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3 級模擬試験 模範解答 

第 1問（45点） 

 
仕                 訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 イ 6,000,000 ウ 6,000,000 

2 

エ 

イ 

カ 

60,000 

240,000 

8,000 

オ 

 

ア 

300,000 

 

8,000 

3 カ 35,000 ア 35,000 

4 
エ 

カ 

5,000,000 

24,000 

イ 

 

5,024,000 

 

5 カ 320,000 オ 320,000 

6 
オ 

イ 

240,000 

24,000 

ア 

 

264,000 

 

7 
ウ 

エ 

70,000 

70,000 

ア 

 

140,000 

 

8 イ 140,000 ア 140,000 

9 
ア 

ウ 

13,000 

20,000 

カ 

オ 

30,000 

3,000 

10 イ 240,000 ウ 240,000 

11 ア 60,000 オ 60,000 

12 エ 3,750,000 カ 3,750,000 

13 
エ 

オ 

4,000,000 

1,000,000 

イ 

 

5,000,000 

 

14 オ 800,000 ウ 800,000 

15 イ 1,860,000 エ 1,860,000 

 

（配点）仕訳 1問につき各 3点とする。合計 45点。 
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第 1問（45点） ※ 勘定科目を示すと以下の通りです。 

 
仕                 訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 普 通 預 金 6,000,000 資 本 金 6,000,000 

2 

前 受 金 

売 掛 金 

発 送 費 

60,000 

240,000 

8,000 

売 上 

 

現 金 

300,000 

 

8,000 

3 支 払 地 代 35,000 現 金 35,000 

4 
借 入 金 

支 払 利 息 

5,000,000 

24,000 

当 座 預 金 

 

5,024,000 

 

5 修 繕 費 320,000 未 払 金 320,000 

6 
仕 入 

仮 払 消 費 税 

240,000 

24,000 

買 掛 金 

 

264,000 

 

7 
社会保険料預り金 

法 定 福 利 費 

70,000 

70,000 

普 通 預 金 

 

140,000 

 

8 当 座 預 金 140,000 現 金 140,000 

9 
現 金 

受 取 商 品 券 

13,000 

20,000 

売 上 

仮 受 消 費 税 

30,000 

3,000 

10 当 座 預 金 240,000 売 掛 金 240,000 

11 現 金 60,000 償 却 債 権 取 立 益 60,000 

12 売 上 3,750,000 損 益 3,750,000 

13 
建 物 

修 繕 費 

4,000,000 

1,000,000 

当 座 預 金 

 

5,000,000 

 

14 仕 入 800,000 支 払 手 形 800,000 

15 備 品 1,860,000 未 払 金 1,860,000 
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1/ 1 前 期 繰 越 ( 675,000 ) 2/ 6 ( 諸 口 ) ( 84,000 )

3/ 5 ( 売 上 ) ( 550,000 ) 3/ 7 ( 売 上 ) ( 55,000 )

5/10 売 上 ( 443,000 ) 5/13 ( 売 上 ) ( 38,000 )

8/15 ( 売 上 ) ( 381,000 ) 9/25 ( 受 取 手 形 ) ( 787,000 )

10/20 ( 売 上 ) ( 168,000 ) 11/30 ( 現 金 ) ( 625,000 )

12/31 次 期 繰 越 ( 628,000 )

( 2,217,000 ) ( 2,217,000 )

売　　掛　　金

　総　勘　定　元　帳　

 

第 2問（20点） 

（1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2） 

① ② ③ ④ ⑤ 

出   金 買 掛 金 80,000 仕   入 買 掛 金 

     

⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ 

入   金 60,000 売 掛 金 売   上 600,000 

 

 

 

（配点）（1）は      1つにつき各 2点、（2）は各 1点とする。合計 20点。 
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第 3問（35点） 

 貸 借 対 照 表  

 ×2 年 3 月 31 日 （単位：円） 
 

現 金  (    361,000 ) 買 掛 金  (    440,000 ) 

当 座 預 金  (  1,156,000 ) 借 入 金  (    800,000 ) 

売 掛 金 (   550,000 )  (未  払 )消費税  (    330,000 ) 

貸 倒 引 当 金 (△  22,000 ) (    528,000 ) 未 払 法 人 税 等  (    120,000 )  

商 品  (    350,000 ) 未 払 費 用  (      9,000 ) 

(前  払 )  費  用  (     80,000 ) 資 本 金  (  3,000,000 ) 

備 品 ( 1,500,000 )  繰越利益剰余金  (  1,001,000 ) 

減価償却累計額 (△ 875,000 ) (    625,000 ) 
  

 

土 地  (  2,600,000 )  

  (  5,700,000 )   (  5,700,000 ) 
      

 

 損 益 計 算 書  

 ×1 年 4 月 1 日から×2 年 3 月 31 日まで （単位：円） 
 

売 上 原 価  (  4,450,000 ) 売 上 高  (  7,800,000 ) 

給 料  (  1,780,000 ) 

  

 

貸倒引当金繰入  (     12,000 )  

減 価 償 却 費  (    250,000 )  

支 払 家 賃  (    480,000 )  

水 道 光 熱 費  (    126,000 )  

通 信 費  (    214,000 )  

保 険 料  (     60,000 )  

雑  ( 損 )  (      1,000 )  

支 払 利 息  (     27,000 )  

法 人 税 等  (    120,000 )  

当 期 純 ( 利 益 )  (    280,000 )  

  (  7,800,000 )   (  7,800,000 ) 
      

 

 

 

（配点）     は 1つにつき各 3点、     は 2点とする。合計 35点。 

 

 

 


